BRUNEI DARUSSALAM GOVERNMENT GAZETTE

No. S 49

CORRIGENDUM

In the Notification under section 1(1) of the Syariah Courts Act (S 29/01), published in No. 14 of Part II of the *Gazette* dated 30th. April, 2001, the words "that Order, subsequently revised as" should be inserted immediately after "which" in the fourth line.